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David Z Moravy 15. prosince 2024

Překvapivě: DOD říká, že dosud nebylo schopno určit,
kdo stojí za drony

lipovylist.cz/wordpress/prekvapive-dod-rika-ze-dosud-nebylo-schopno-urcit-kdo-stoji-za-drony

 
„K dnešnímu dni FBI, DHS, FAA a DOD nebyly schopny určit,
kdo je zodpovědný za létání s drony, a nic nenasvědčuje tomu,
že by do toho byly zapojeny nepřátelské země.“

Americké ministerstvo obrany (DOD) oznámilo , že pracuje na
identifikaci, kdo stojí za vlnou dronů na americké půdě, ale zatím se
mu nepodařilo identifikovat odpovědné osoby.

Nedávno bylo New Jersey dějištěm série pozorování dronů, což
vyvolalo velké znepokojení mezi obyvateli a vedlo k vysokému počtu
zpráv. Některé z těchto dronů byly spatřeny nad důležitými
vojenskými zařízeními, jako je Picatinny Arsenal a Naval Weapons
Station Earle.

Na dnešní tiskové konferenci o incidentech diskutovali zástupci
Federálního úřadu pro vyšetřování, Ministerstva pro vnitřní
bezpečnost, Federálního úřadu pro letectví a Sboru náčelníků štábů
a odpovídali na otázky novinářů. Mluvčí Sboru náčelníků štábů
potvrdil, že nad těmito dvěma vojenskými základnami byly vidět
drony, ale řekl, že taková pozorování nejsou neobvyklá.

„Máme potvrzená pozorování v Picatinny Arsenal a Naval Weapons
Station Earle,“ řekl mluvčí. „Pro nás to není nový problém. Nějakou
dobu jsme se museli potýkat s nájezdy dronů na naše základny. Je
to něco, na co běžně reagujeme v každém případě, kdy je zpráva
citována.“

Mluvčí dále uvedl, že vojenská zařízení mají prostředky k detekci
těchto dronů a reakci na ně a že bezpečnostní pracovníci jsou
vyškoleni k identifikaci, kategorizaci a používání těchto nástrojů, aby
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zabránili dronům neoprávněně létat nad americkými vojenskými
základnami.

FBI, DHS, FAA a DOD však zatím nebyly schopny určit, kdo je
zodpovědný za létání s drony, a nic nenasvědčuje tomu, že by se na
tom podílely nepřátelské země.

„K dnešnímu dni nemáme žádné zpravodajské informace nebo
pozorování, které by naznačovaly, že byli spojeni se zahraničním
aktérem nebo měli zlý úmysl,“ uvedl mluvčí.

„Ale… my nevíme. Nejsme schopni lokalizovat nebo identifikovat
operátory nebo místa původu.“

Mluvčí řekl, že armáda má „omezené pravomoci“, pokud jde o
provádění vyšetřování mimo vojenská zařízení ve Spojených
státech, a má také zakázáno provádět zpravodajské, sledovací a
průzkumné operace ve Spojených státech, které by mohly být
použity k určení původu kdo může pilotovat drony.

Mluvčí také řekl, že tato vojenská zařízení mají dobré vztahy s
místními úřady, které mohou provádět vyšetřování mimo zařízení.

„Musíme koordinovat s policií, abychom se o to pokusili, což
děláme.“ „A děláme to běžně téměř ve všech našich provozovnách.
Máme dobré vztahy a vynikající koordinaci a rychle reagujeme,
abychom se je pokusili identifikovat.“

Mluvčí také řekl, že oddělení je frustrováno vznikem dronů.
„Základem je zastavit činnost pomocí některých našich
elektronických prostředků, které mohou reagovat na většinu těchto
malých komerčních systémů a odepřít jim přístup do vzdušného
prostoru nad našimi základnami.“

„Nevíme, o jakou aktivitu se jedná. Nevíme… jestli je zločinec. Ale
řeknu vám, že je to nezodpovědné. Zde na vojenské straně jsme
stejně frustrovaní nezodpovědnou povahou této činnosti.“
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Je překvapivé, že DOD spolu s dalšími vyšetřovacími agenturami
tvrdí, že zatím nedokázali určit, kdo za operacemi těchto dronů stojí.

Zní to absurdně, slyšet to z oddělení s plnou dostupností.

Co by ministerstvu obrany chybělo, aby zjistil, kdo si dělá legraci o
jeho vojenských základnách a americkém vzdušném prostoru?

 


